

M.E.D. GLORIA VERONICA BUENFIL SILVA DIRECTORA DE RECURSOS MATERIALES, SERVICIOS GENERALES Y DE ARCHIVOS

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS

Y PASAJES: BDIF | DD G5DIF | 6DG 4A | DRMSGA OT | 113 | 2024

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.	
HAGO CONSTAR QUE EL Jorge Carlos Perez Chan	
DE: Cabecara Municipal de Felipe Carrillo Porrto.	
LOS DÍAS: 08 de Marzo de 2024	UNIDOS MA
Stefany Pac Perez NOMBREY FIRMA	DIRECCION DEL DIF GOBIERNO MUNICIPAL DE FELIPE CARRILLO PUEDTO 202\$EL1924
	UN FUEBLO EN TRANSFORMACIÓN

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

M.E.D. GLORIA VERONICA BUENEL SILVA

QUINTANA ROO

DIRECTION DE RECURSOS

MATERIALES, SERVICIOS

GENERALES Y DE ARCHIVOS



GLORIA VERÓNICA BUENFIL SILVA

DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES, SERVICIOS GENERALES Y DE ARCHIVOS

Anexo III

Oficio de Comisión No. SDIF/DDGSDIF/SDGAA/DRMSGA/DT/113/2024

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN DE REC. MAT., SERV. GRALES. Y DE ARCHIVOS

FECHA DE ELABORACIÓN

13 DE MARZO DEL 2024

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO

CARGO DEL COMISIONADO

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

PERIODO DE LA COMISIÓN

LUGAR DE LA COMISIÓN

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

JORGE CARLOS PEREZ CHAN

CHOFER

DIRECCION DE REC. MAT., SERV. GRALES. Y

ARCHIVOS

08 DE MARZO DEL 2024

CABECERA MUNICIPAL DE FELIPE CARRILLO

PUERTO

\$ 435.00

TRASLADÉ LA UNIDAD MÓVIL AL EVENTO "BRIGADAS DE SALUD DE ATENCIÓN COMUNITARIA PARA LA MUJER Y SU FAMILIA" EN LA CABECERA MUNICIPAL DE FELIPE CARRILLO PUERTO

RESULTADOS OBTENIDOS

TRASLADÉ A LA UNIDAD MÓVIL AL EVENTO "BRIGADAS DE SALUD DE ATENCIÓN COMUNITARIA PARA LA MUJER Y SU FAMILIA", EN TIEMPO ESPERADO

CONTRIBUCIONES

ATENCIÓN A UNIDAD MÓVIL AL EVENTO "BRIGADAS DE SALUD DE ATENCIÓN COMUNITARIA PARA LA MUJER Y SU FAMILIA", EN EL MOMENTO INDICADO

CONCLUSIONES

TRASLADO A LA UNIDAD MÓVIL AL EVENTO "BRIGADAS DE SALUD DE ATENCIÓN COMUNITARIA PARA LA MUJER Y SU FAMILIA", EXITOSO Y SATISFACTORIO

FIRMA DEL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LÓS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS

CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.